
Бањалука: Завршени митинзи власти и опозиције; Додик - Данас бранимо РС од унутрашње издаје, а издаја је кад одете у Сарајево и климате главом, РС је држава, а без државе нема слободе
субота, 14 мај 2016 13:52

На митингу владајуће коалиције "Срцем за Српску - Стоп издаји!" у Бањалуци
присуствовало је 35.000 грађана, саопштава РТРС.   

  

На митингу "Савеза за промјене"у парку "Младен Стојановић", је према подацима РТРС
присуствовало око 5.500 људи. С друге стране, БН је саопштио да је протесту СНСД-а
било 7000, а на протесту "Савеза за промјене" 15000 грађана, али није објавио ниједну
фотографију којом би то поткрепио.

  

(НСПМ)
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  Председник Републике Српске Милорад  Додик поручио је данас на протесту"Срцем за Српску" да је Република Српска држава, да је способна да се бранидемократским средствима, а да се митингом "Срцем за Српску" брани од издаје.    

  "Данас бранимо РС од унутрашње издаје, а издаја је кад одете у Сарајево и климатеглавом, кад у Сарајеву не смеш да браниш РС, кад не смеш да кажеш да волиш Србију...То је издаја", рекао је Додик.  Он је истакао да је РС држава, и додао да српски народ научио да је слобода једнакодржава и да без државе нема слободе.  

  "Зато морамо да се боримо за државу, а наша држава је РС, не интересују насбелосветски хохштаплери који кажу да РС није држава - РС је држава", поручио јеДодик и додао да српски народ има две државе - Србију и Републику Српску.  Завршен митинг "Савеза за промјене"  Почела протестна шетња "Савеза за промјене", завршен је и њихов митинг.Босићпрочитао захтеве власти које је назвао мерама за спас РС и затражио превременепредседничке и парламентарне изборе, заједно са локалним изборима.  
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  Народ се разилази са Трга Крајине, завршен митинг власти  Људи се полако разилазе са скупа власти.  Михајлица: Митинг владајуће коалиције пропао  Миланко Михајлица, председник Српске радикалне странке РС, тврди да је митингвладајуће коалиције пропао.  

  “Само ненародна власт мора да организује митинг подршке самој себи. То су јединорадили Милошевић и Чаушеску и знамо како су завршили. Ово је почетак њиховог краја“,истакао је Михајлица на скупу опозиције.  Повици "Готов је" на протесту опозиције  Небојша Вукановић, саветник Младена Босића, подигао је на скупу опозиције народ “наноге” узвикујући “Помоз’ бог, браћо устаници” и “Готов је”, на шта су демонстрантиузвратили дугим скандирањем “Готов је”.   “Осећам се као Карађорђе 1804, када је дизао буну против дахија”, истакао јеВукановић.  „Да је Додик је знао да ће из Вишеграда кренути оволика побуна никад нас не биопљачкао, никад не би направио Андрићград. Штрајком глађу у парку представљам свудецу палих бораца“, рекао је Његош Томић, син погинулог борца из Вишеграда.  Босић: Не може нико поделити српски народ. Они који су били на котнрамитингу моралису да оду да не би остали без посла. То нису наши непријатељи, то су наша браћа.Жељка Цвијановић и Милорад Додик нису хтели да чују мале људе, ал сада нека чују:Миле, лопове!  На митингу опозиције пре Чавића говорила Соња Караџић, ћерка Радована Караџића.  Протест опозиције: "Када тражимо своја права, онда смо издајници  Окупљенима на скупу опозиције се обратио Горан Шеховац, борац Илиџанске бригаде,који је рекао: „У мојој бригади је током рата страдало 500 бораца. Када тражимо својаправа, онда нас називају издајницима, али ја питам господина Додика – зашто стеборцима укинули загарантоване пензије.“  Младен Иванић: Ово је победа нормалне средине против диктатуре, победа демократијенад аутократијом. Ово је почетак. Страха више нема.  
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  Павић: Боримо се за РС  - Овде смо да бисмо показали да је РС снажна и да има људе који је могу водити. Миовде и они на другом месту смо на истом путу, али део њиховог руководства не мисликао ми. Скупили смо се од Новог Града до Требиња да покажемо да се боримо за РС –рекао је Марко Павић, лидер ДНС.  На митингу владајуће коалиције "Срцем за Српску - Стоп издаји!" у Бањалуци до поднеокупило се више од 35.000 грађана, док је на протесте опозиције "Ослободимо Српску" упарку "Младен Стојановић" пристигло око 6.000 људи, јавила је Срна.  

  Са митинга „Срцем за Српску“ поручено: Ми смо већ сви победили јер смо показали данеће удрити брат на брата.  Додик поручио окупљенима да мирно оду кућама и запевао: Не може нам никоништа јачи смо од судбине  Додик поручио окупљенима да мирно оду кућама и запевао  - Бићемо овде још мало, а након тога ћемо аутобусима и кућама на миру. Немој да паднена памет некоме са овог скупа да се окрене онамо - рекао је Милорад Додик и запеваопесму "Не може нам нико ништа, јачи смо од судбине" уз опаску "ко пева, зло не мисли".  

  Потом су сви на тргу Крајине са њим почели да певају.   - Има нас седам пута више него оних у парку. Бранимо Републику Српску од издаје, јерони оду у Сарајево и само климају главом – рекао је Додик.  Додик поручио Сарајеву: Српски народ има две државе - Србију и РС. Даузвикнемо Србија! Шта је овде освајачки? Екстремне групе су на Косову а не овде.  Председник Републике Српске Милорад  Додик поручио је данас да је РС држава, да јеспособна да се брани демократским средствима, а да се митингом "Срцем за Српску"брани од издаје.    "Данас бранимо РС од унутрашње издаје, а издаја је кад одете у Сарајево и климатеглавом, кад у Сарајеву не смеш да браниш РС, кад не смеш да кажеш да волишСрбију... То је издаја", рекао је Додик.  Он је истакао да је РС држава, и додао да српски народ научио да је слобода једнакодржава и да без државе нема слободе.  "Зато морамо да се боримо за државу, а наша држава је РС, не интересују насбелосветски хохштаплери који кажу да РС није држава - РС је држава", поручио јеДодик и додао да српски народ има две државе - Србију и Републику Српску.   

Додик је навео и да РС хоће мир и слободу за све, јер је српски народ кроз историјудоносио слободу свима.  Он је истакао да РС не може бити предмет поткусуривања и нагласио да РС не жели дабуде предмет прогона.  "Ми кажемо - немојте нам дирати РС, не можемо вам ништа дати од ње, јер ако дамо њу,дајемо своје срце, љубав и слободу, ако нема слободе нема ни државе", рекао је Додик идодао да Бањалука данас исписује своје најсветлије странице историје.  Додик је, коментаришући скуп опозиције, рекао да је на митингу власти седам пута вишеграђана, али је упозорио да им "не пада на памет" да праве инициденте.  Он је позвао окупљене да се разиђу у миру, поручивши да РС није никакав реметилачкифактор, те да је данашњим скупом опоказује да је за мир и стабилност.  Додао је и да је РС показала да у истом дану, на раздаљини од километра, могу да сеодрже два скупа различитих политичких порука, да никоме ништа не фали и да не будесукоба.  Наводећи да је БиХ "ровит простор" и да је изложена деловању радикалних итерористичких покрета, Додик је рекао да се муслиманима мора пренети да се зна данису сви терористи и да треба да помогну да се изборимо против најезде тероризма којаугрожава све.  Петар Ђокић, предсједник Социјалистичке партије је рекао: "Никада ми није билолакше изаћи пред свој народ и говорити јер говором чистог срца и из најбољенамјере шаљем поруку да смо се окупили само због РС. Градимо још бољу РС на томпуту смо заједно већ десет година. Обезбједили смо  највеци раст РС. Овдје смо и збогтога да коначно спријечимо свађе и подјеле и да јасно кажемо да смо сви на путунапретка РС. Само има данас неких који вјерују сину Алије Изетбеговића који сумњају.  
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  Данас смо овдје да од вас затражимо подршку. Данас смо овдје да покажемо да јенарод већински уз ову власт на  челу са Милорадом Додиком. Немамо ништа противоних тамо који су се у мањем броју окупили. Наставићемо да водимо политику сарадњеали не моземо да схватимо да се неко може наругати очинским порукама патријархасрпског."  Драган Ђурђевић из Српске радикалне странке се захвалио свима који су дошли.Захвалио се доктору Војиславу Шешељу који се брине за РС. “Предсједнику Додикухвала. Има ли ишта часније него бити сљедбеник Радована Караџица Ратка Младића исвојих који су стварали Републику Српску. Хвала свима у СДС који мисле другачије негоњихово руководство. Позовите на разговоре и на пружање руке. Мора економија да сепокрене да се вјерује руководству РС.” 12:45 - Припадник дринског корп ВРС МиланЈоловић обратио се скупу и поручио: “Припала ми изузетна част поруку да прочитампоруку наших ратних команданата. Никад нисмо били дио подјеле српског народа. Збогнаших хероја поручујемо свим непријатељима српског народа да смо и даље своји насвоме и да не угрозавамо никога”.  

  “Генерали су замолили да испунимо 2 жеље. Прва да пошаљемо поруку матици Србијирегиону и свијету да нико неће окренути Србе на Србе. Молим нашег предсједника и свевас да поздравите великим аплаузом оне који протестују у парку. Значи жеља генералакоји су утамничени. Друга жеља Обраћам се свима на овом величанственом скупу ибраци и сестрама у парку Младен Стојановић поручујем да смо сви једно. Највеци успјеху рату што нисмо подијелили на партизане и четнике. Сви треба да буду мирни и спокојијер смо сачували мир.  На Тргу Крајине се обратио бивши командант специјалне јединице “Вукови саДрине” Милан Јоловић и прочитао писмо бивших команданата полиције и војскеРС.  – Нико нас неће завадити и окренути Србе на Србе – рекао је Јоловић.  Он је позвао све окупљене на Тргу да поздраве присталице опозиције у Парку МладенСтојановић, након чега се чуо громогласан аплауз.  Након Јоловића на бину је изашао Дарко Младић, син Ратка Младића, дочеканвеликим аплаузом.    - Дошао сам да упутим поруке мира и очувања РС. Обраћам се и вама и онима у паркуМладен Стојановић да поручим да смо сви једно и да у свакој слободној земљи постојеразлике, али су опасне поделе. Показали смо да данас неће брат на брата – рекао јеМладић.  Трг Крајине у Бањалуци пун је присталица власти, као и оближњи парк Петар Кочић иглавна улица кроз центар града.  

 Полиција забранила шетњу опозиције, они не одустају БАЊАЛУКА - Министарство унутрашњих послова Републике Српске није допустилопредставницима опозиције, односно Савеза за промене, протестну шетњу због могућегконтакта са учесницима митинга подршке властима на Тргу Крајина.  
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  Опозиција, међутим, не одустаје и о томе ће кажу одлучити након митинга.  Српски члан Председништва БиХ Младен Иванић је након разговора са министромполиције Драганом Лукачем новинарима рекао да су протест И шетња демократскоправо.  „Забрана шетње је прављење негативног амбијента, апсолутно не очекујем нереде,нисмо због њих овде“, каже члан председништва БиХ, Младен Иванић.  "Ни на памет нам није падало да призивамо било какве сукобе, нити контакт саучесницима контрамитинга”, рекао је Иванић.  Истакао је да очекује да ће скупови протећи у најбољем реду и да неће бити нереда.  У случају да протестна шетња крене, МУП Српске упозорава да ће сва одговорност заевентуалне нереде бити на опозицији.  Почео и митинг Савеза за промене  Уз звуке корачнице „Марш на Дрину“ лидери Савеза за промене изашли на бину.  Полицајци направили обруч око Парка "Младен Стојановић", чиме је стављено дознања да је протестна шетња забрањена.  Како јавља дописник "Блица" у Бањалуци је почела да пада јача киша.  

  На протест Савеза за промене у парку „Младен Стојановић“ још пристижу присталице,тако да се још нико од говорника није обратио присутнима.  Почео митинг "Срцем за Српску". Додик и представници власти стигли на Трг.  У првим редовима на Тргу Крајине су, одмах уз бину, министри у Влади РС, бројнислужбеници републичких институција, директори јавних предузећа. Како сазнајемо,Додик ће се присталицама обратити око 13.50 часова, а пре њега ће на скупу говоритиМарко Павић, лидер ДНС, Петар Ђокић, лидер СП, радикал Драган Ђурђевић и ДаркоМладић, син Ратка Младића.  У Бањалуци има лица која би могла да наруше сигурност, изјавио је министар забезбедост Републике Српске Драган Лукач.  Иванић наговестио да може доћи до шетње  Савез за промјене и даље инсистира на могућности кретања његових присталица,речено је након састанка с Драганом Лукачем.  
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  Младен Иванић је наговестио да би до протестне шетње ипак могло да дође, не желећида открије смер.  Лукач: Полиција не може да држи под контролом оволики скуп  "Опозиција инсистира на протестној шетњи, упозорени су да ако до тога дође можекренути и друга протестна шетња, што може довести до сукоба", рекао је министарунутрашњих послов Драган Лукач.  

  Према Бањалуци се креће 300 аутобуса, навео је Лукач, додавши  да се на демонстрацијама очекује око 30.000 људи.  „Уколико би дошло до кретања, око 2.000 полицајаца који се налазе на улицама не бимогло да одговори задатку. Због тога је забрањено кретање демонстраната“, упозориоје он.  Како јавља телевизија Н1, присталице "Савеза за промене" које се налазе у паркуМладен Стојановић не одустају од шетње и већ се планира полазак ка Народномпозоришту РС.  На протесту опозиције чује музика, а између осталог и песма "Систем те лаже", јављаова телевизија.  
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субота, 14 мај 2016 13:52

  Додик стигао на Трг Крајине: Желим све најбоље свима  - Желим све најбоље свима - и оним на Тргу Крајине, а и оним који су у Парку “МладенСтојановић. Свима желим успешну и стабилну РС и да размирице решавамо уинституцијама Републике Српске – рекао је председник СНСД Милорад Додик, наконшто се из Палате председника РС упутио према Тргу Крајине.  
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  С њим су кроз Господску улицу прошли чланови руководства СНСД межу којим суЖељка Цвијановић, Никола Шпирић, Небојша Радмановић, Средоје Новић.  Црнадак дошао у парк  Игор Црнадак (ПДП) је дошао у парк „Младен Стојановић“, на протест Савеза запромене. Изразио је наду да ће све протећи мирно.  Око 4.000 људи на протесту опозиције  У парк „Младен Стојановић“ пристиже све више демонстраната, а тренутна процена једа се на протесту "Савеза за промене" налази око 4.000 људи, јавља дописник "Блица"са лица места.  Међу пристиглима из Фоче, који носе заставе СДС-а, ПДП-а и НДП-а, истиче се парола„Можете како хожете, али не можете докле хоћете“, а могу се видјети и поруке „Миледезертер“, „Доле влада“...  Мехтић: Ако нешто буде како не ваља, крива је полиција РС која је одобрила двасупротна протеста у истом дану.  

  Партија демократског прогреса (ПДП) са гнушањем је одбацила тврдње из полицијскогизвештаја ЦЈБ Бијељина у којима се активисти ПДП-а оптужују за покушај уношењалетви у аутобус који је кренуо из Бијељине на протест у Бањалуку.  На скупу опозиције и гости из Украјине.  Младен Босић разговара са министром полиције РС о одобравању протестне шетње.МУП РС тврди да је траса коју опозиција предлаже - ризична. Опозиција унапред кривиполицију РС ако буде проблема.   Присталице власти и опозиције већ око 10 сати почеле су да се окупљају уБањалуци где ће у подне бити одржана два митинга.  
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  Заказани су протест опозиције под називом “Ослободимо Српску“ и митинг подршкевласти председника Републике Српске Милорада Додика “Срцем за Српску. Стопиздаји“.  Како јавља Тањугов извештач са лица места, ситуација је готово ванредна, све улице уцентру града и сви угоститељски објекти су затворени.  

  Присталице се окупљају носећи заставе и транспаренте попут - "Укључи мозак" настрани опозиције, док присталице власти носе оне са написима "Напред Српска","Милорад Додик чува РС" и Срцем за Српску. Стоп издаји".  Представници Савеза за промјене имају састанак са Драганом Лукачем, министом МУП-аРС, који је управо стигао испред зграде МУП-а.  
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  Драган Чавић и Бранислав Бореновић пристигли су око 10 сати на протест убањалучком парку Младен Стојановић. У видно добром расположењу разговарали снеким од грађана.   Како је најављено, о безбедности учесника ових скупова, али и грађана, бринуће 2.000припадника полиције.  У аутобус са активистима ПДП-а покушао унијети 41 летву  

 БАЊАЛУКА - Полицајци Центра јавне безбједности /ЦЈБ/ Бијељина јутрос су спријечилилице чији су иницијали В.М. да у аутобус који је активисте ПДП-а требало да превезе уБањалуку на протесте, унесе 41 летву дужине 80 центиметара, речено је из МУП-аСрпске Срни. Лице В.М. је приликом уношења летви у аутобус полицијском службеникурекло да их носи "за фајта", кажу у МУП-у. То лице позвано је на разговор у полицијскустаницу, те је о догађају упознат дежурни тужилац надлежног тужилаштва.  "Заветници" не могу у БиХ: Присталицама Додика гранична полиција не дозвољавапролазак  Председник Српског сабора "Заветници" Стефан Стаменковски рекао је Срни даГранична полиција БиХ на Граничном прелазу Рача не дозвољава пролазак аутобусу саактивистима "Заветника".  "Неколико аутомобила са члановима и руководством покрета су прешли преко прелазаРача, међутим, када је дошао аутобус са активистима "Заветника" који је техничкипотпуно исправан и имао је сву документацију, они су по сваку цену тражили разлог дане дозволе пролазак, рекао је Стаменковски.  
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  Као изговор да не дозволе пролазак аутобуса, каже Стаменковски, полиција је навелада једна особа која се налази на списку није у аутобусу, и додаје да се обично у тимситуацијама то име прекрижи, а аутобусу одобри пролазак.  Он је рекао да су му у неформалном разговору представници Граничне полиције БиХрекли да "они свакако аутобус морају да врате".  "Чињеница је да власти на нивоу БиХ ни по коју цену не желе да у Републику Српскуприме оне који желе да покажу солидарност са српским народом у Републици Српскојкоји се налази под изузетним притисцима, који је угрожен и коме прети државни удар,који се по свој прилици инструише из Сарајева из западних амбасада у БиХ", рекао јеСтаменковски.  Он је потврдио да се тај аутобус и даље налази на граничном прелазу Рача.  "Више од два сата покушавали смо да нађемо компромисно решење, јер не постојиразлог да се аутобус не прими у Републику Српску, али ово је очигледно воља власти нанивоу БиХ да не дозволе да се присталице "Заветника" као једне политичке опције изСрбије појаве на митингу подршке председнику МилорадуДодику и руководствуРепублике Српске, а пре свега грађанима Српске да се очува Република Српска", рекаоје Стаменковски.  Челници опозиције која данас у Бањалуци организује протесте под називом"Ослободимо Српску" у неколико наврата су Српски сабор "Заветници" оквалификоваликао екстремистичку организацију у Србији.  (Блиц)  Милорад Додик: Уверен сам да ће скупови протећи мирно  БАЊАЛУКА - Председник Републике Српске Милорад Додик уверен је да ће данашњипротест опозиције и митинг власти у Бањалуци протећи мирно.  Додик је рекао касно синоћ да се данашњи дан у Бањалуци неће разликовати одјучерашњег и још једном позвао све грађане, без обзира на који скуп долазе, да чујупоруку која ће им бити упућена.  

  "Уверен сам да ћемо имати два мирна скупа и послати поруку да се у једном дану, уједном граду истовремено могу одржати два различита окупљања различитих опција, ада се покаже мир", рекао је председник Српске за РТРС.  Додик је поновио да постоје информације да један број особа из ФБиХ има амбицију дадође данас у Бањалуку.  "Полиција се неће приклањати ни једном, ни другом скупу,  и позивам народ да подржиПолицију Српске", рекао је Додик.  Додик је нагласио, да је желио да се нађе довољно снаге да се откажу оба скупа,посебно после позива патријарха српског Иринеја да се то учини.  Навео је да му је жао што се на прави начин не уважавају речи патријарха.  "Позивам све да се на миру окупимо и да се на миру разиђемо", поручио је Додик.  (Танјуг)   Бањалучани данас на улицама,мир чува 2.000 полицајаца У центру Бањалуке у подне ћесе одржати два скупа - протест који организују представници опозиционих партија, као имитинг на чијем челу ће бити председник Републике Српске Милорад Додик сакоалиционим партнерима.  Упркос томе што је српски патријарх Иринеј апеловао на обе стране да одустану одизласка на улицу и да решење проблема нађу у разговорима, лидери опозиције на тонису пристали, поручујући да би то значило одрицање од основних људских права наслободно мишљење и јавно окупљање.  

  И премијер Србије Александар Вучић је пре три дана упозорио да Београд располажеинформацијама да у Бањалуци може доћи до немира.  Он је замолио све политичке актере у РС да сагледају ситуацију а грађане позвао да сверазлике решавају мирним путем.  Иначе, према речима представника опозиционих странака, народни протест"Ослободимо Српску!" је заказан због незадовљства постојећим стањем у РС, укључујућипроблем криминала и корупције, незапослености, гажења радничких права.  Иако су представници власти истакли да су спремни да послушају првог човека Српскеправославне цркве, по свему судећи то се неће догодити јер су као услов за отказивањескупа навели да то прво мора да учини опозиција.  То су потврђују и слике из парка Младена Стојановића и са Трга Крајине, где су, наудаљености од свега 1,6 километара, синоћ постављене бине са којих ће лидеристранака у РС послати своје политичке поруке.  Без обзира што представници обе стране позивају на мир и толеранцију, због најавамогућег доласка екстремиста из Србије, Хрватске и остатка Босне и Херцеговине,скупове ће обезбеђивати око 2.000 полицајаца.  Да би се осигурала безбедност и мир током скупова донета је Наредба о привременојзабрани рада свих угоститељских објеката и забрани продаје и точења алкохолних пићана подручју града Бањалуке за 14. мај, од 00 до 20 часова.  (Танјуг-Спутњик-Блиц-Независне новине)  
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